

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Szeret álmodozni, csak az a baj, hogy ezt sokszor hajlamos túlzásba vinni. Az elkövetkezendő napok pedig újabb álmokat csálhatnak ki Önből, bár ezek között lesznek elérhetőek is. Gondoljon arra, hogy ha álmai mégsem válnak valóra, még mindig nincs késő az álmok helyett inkább terveket szőni. Jó napokra számíthat.

Bika (április 21 - május 20) Ha valaki élvezzi a beszélgetést a másik nimmal, attól még nem kell féltékenynek lenni. Az őszinteség és a bizalom minden kapcsolat alapja kell, hogy legyen, felesleges ezt jelennel mérgezni. A héten jól haladhat előre a céljai megvalósításában, csak arra ügyeljen, nehogy elhamarkodott lépéseket tegyen.

Ikrek (május 21 - június 21) Bár az emberek lelkében általában jóval több lustaság lakozik, mint a testükben, de ez az állítás Önre nem lesz igaz a héten. Ez nem csak a bőséges tennivalóknak, de a hozzáállásának is köszönhető. Igaz, a felsorakozott teendők sürgetni fogják, mégis alkalmat fog találni arra, hogy mindennel időben végezzen. Családi ügyekben ne bonyolódjon vitákba.

Rák (június 22 - július 22) Sok jóra számíthat ezekben a napokban és kellemes meglepetések is várhatnak Önre. A jó érzéseket próbálja meg tartósítani magában és meglátja, hogy egyensúlyba kerül nemcsak önmagával, de a környezetével is. A közlekedésben legyen óvatosabb a megszokottnál, mert egy kisebb baleset lóg a levegőben, amelyet csak fokozott odafigyeléssel kerülhet el.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Tett nélkül a tudás olyan, mint méz nélkül a méh, ezért igyekezzen alkalmazni a frissen megszerzett ismereteket, amelyeket könyvben olvasott, tanfolyamon szerzett meg, vagy a tévében látott. Munkaügyben alaposan járja körül a lehetőségeket és ne döntsön elhamarkodottan, mert sokszor a kevesebb biztosabb, mint a bizonytalan több. Párkapcsolati téren némi javulás várható.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Ne zárkózzon el a világ elől kényes döntési helyzetekben, amelyekbe a héten kerülhet, mert az csak távolabb viszi Önt a megoldástól. Szüksége lehet mások tanácsára, ezért mielőtt dönt, kérje ki azoknak a véleményét, akiket becsül és akikre hallgat. Kerülgeti a szerencse is ezekben a napokban, ezért egy kis szerencsejáték most nem árthat.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Mostanában mintha többet vívódna önmagával, pedig ezt semmi sem indokolja, hiszen ha akarja, akkor kiegyensúlyozott és mértékletes. Az önmagával vívott harcban természetesen megengedhetőek a kompromisszumok is, és ha erre rájön, akkor kismúlnak a lelki ráncai is. Mivel mások is érzékelhetik az Önben lévő feszültséget, ezért igyekezzen megnyugtató környezetet kialakítani.

Skorpió (október 23 - november 22) Úgy tűnik, nagyobb áldozatot kell hoznia mostanában, amely nem feltétlenül anyagi természetű. Sok minden fog függeni az odaadástól, ezért alaposan gondolja meg, hogy hajlandó-e erre vagy sem. Bár váratlan helyzet elé kerülhet, nem szabad megijednie, mert hosszú távon kamatoztathatja a lépését. Néhányan most számítanak Önre, ne hagyja cserben őket.

Nyilas (november 23 - december 21) Szeretne végre anyagilag is dűlőre jutni, mert úgy érezheti, hogy a pénztelenség csak mérgezi a napjait. Talán az a baj, hogy most kicsit költséges szeretne, de nem engedheti meg magának. Várjon néhány hetet, amíg tartalékai erősebbek lesznek és akkor engedélyezzen magának nagyobb kiadást. Ne siesse el a döntést, mert pénzre lesz szüksége.

Bak (december 22 - január 20) Ne hagyja, hogy túl sokat foglalkoztassa egy bizonyos probléma, mert minden gondnak megvannak a maga előnyei is, csak ezeket kissé nehezebb észrevenni. Élje meg a mindennapokat és dobja sutba az elmúlt napok keserű pillanatait. Élvezze az élet legapróbb örömeit mert ha mindig arra vár, hogy mikor lesz jobb, elfelejthet élni.

Vízöntő (január 21 - február 19) Szeretne szárnyalni a munkájában és a kapcsolataiban is, ezért most apróbb dolgok is könnyebben feldobják, amitől a szokásosnál is jobb kedve lehet. A pozitív hozzáállása aztán meghozza a sikereket is. A rosszindulatú feltételezéseket jobb, ha meg sem hallja, az irigyei csak szeretnének Önhöz hasonlítani, de igyekezettük hiábavaló, ezért csak a pletykálgatás maradjon meg számukra. Ó bajuk.

Halak (február 20 - március 20) Akaratereje és kitartása meghozhatja végre a gyümölcsét, csak ne legyen folyton elégedetlen. Az egészségi állapotában javulás állhat be, de vigyázzon magára, mivel könnyen beleeshet egy betegség csapdájába. Használja ki a nagy munkabíró képességét, mert ennek nyomán rövidesen pénzre számíthat. Az igazi boldogságot sem kell már sokáig keresnie.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2009. február 28-tól március 7-ig:

Szirony Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 23.

Ügyelet váltása: szombat 13 órától, következő szombat 13 óráig.

TÁJÉKOZTATÓ

Az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Dél-alföldi Regionális Intézete, Gyógyszerügyi Igazgatási Osztályának január 10-i határozata alapján az ügyeleti, készenléti rend március 14-től az alábbiakban változik:

– Ügyeleti, készenléti szolgálat ellátására kötelezett gyógyszerterárok:

Alma Gyógyszertár, Szarvas, Csabai út 9.

Szarvas Gyógyszertár, Szarvas, Szabadság u. 39

Szirony Gyógyszertár, Szarvas, Szabadság u. 23.

Pingvin Patika, Szarvas, Deák Ferenc u. 24.

meltek az ügyeletet heti váltásban látják el.

– Az ügyeleti hét kezdő napja szombat, 13 óra.

– Az ügyeleti, készenléti idő 2009. március 14-től:

hétfőtől-péntekig zárástól-20 óráig ügyelet, készenlét 20 órától másnap reggel nyitásig;

szombat nyitvatartási idő után 13 órától-másnap reggel 8-ig készenlét

vasárnap 8 órától - 13 óráig ügyelet, 13 órától – másnap reggel nyitásig készenlét

ünneppnap 8 órától -18 óráig ügyelet, 18 órától – másnap reggel nyitásig készenlét

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alapján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 percen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Február 27-től március 2-ig:

Dr. Hájás Gábor, Békéscsaba, Trefort u. 6/A.

Tel.: 06/30/9257-340

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiüggeszteni.



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu

adatai alapján, Szarvas térségére



Tavasziásra fordul az időjárás március első napjaiban Szarvas térségében. Szombaton változóan felhős lesz az ég, záporok kialakulhatnak. A hőmérséklet hajnalban -3 fokig csökken, napközben 7 fokig emelkedik. Vasárnap és hétfőn is túlnyomóan napos időre van kilátás, csapadékra nem kell számítanunk. A hőmérséklet hajnalban -1, +1 fok között lesz, napközben 15 fokig melegszik. Kedden, szerdán és csütörtökön is felhőátvonulásokkal, záporokkal kell számítani, a hőmérséklet 5 és 15 fok között alakul majd.